



▲日前,回国参加省政协十三届二次会议的埃塞俄比亚山东同乡会缪春生、济南台湾同胞投资企业协会陈世伟、澳门山东省工商联合会梁应龙、巴西冀鲁同乡会程海涛、西班牙齐鲁文商孙思鹏、法国山东同乡联合会王博生、圭亚那山东同乡会王军、巴基斯坦山东商会程晓农、在日山东同乡会刘旭杰在驻地燕子山庄向家乡父老拜年,祝福大家龙年大吉、龙马精神!



▲近日,阿联酋山东商会的鲁籍侨胞齐聚一堂,穿上具有民族特色的服装,手中舞动着国旗,向家乡亲人致以最真诚的节日祝福,祝福大家龙年快乐、新年大吉!



▲泰国格乐大学副校长齐斌近日携学校部分中文教师和在校学生在曼谷录制拜年视频,用汉语、泰语、英语三种语言祝福家乡父老乡亲龙马精神、龙腾虎跃、心想事成、吉祥如意。

千南地北 山东人 贺新春 四海同心



▲辞旧迎新,春回大地。德国山东商会创会会长曲永刚、英国山东同乡会会长林存国、埃及儒商会会长丁勇、奥地利山东商会会长门亚东、匈牙利鲁商联盟会会长桥超与5位华侨团体负责人近日回国列席省十四届人大二次会议,大家在会场同祝伟大祖国繁荣昌盛,祝家乡更美丽、人民更幸福!



▲俄罗斯山东同乡会在莫斯科向家乡人民发来祝福:虽相隔万里,但心与祖国同在;虽身处异乡,但情与亲人难舍。值此新春佳节到来之际,祝愿祖国繁荣昌盛、国泰民安,祝愿家乡父老乡亲万事如意、阖家安康!



▲日前,由葡萄牙中国北方侨商发起,葡萄牙山东同乡会等旅葡社团共同承办的“向家乡人民送春节祝福”活动在里斯本举行。葡萄牙中国北方侨商会会长陈强携葡萄牙华人祝福家乡人民新春快乐、龙年大吉!

省黄埔军校同学会 山东中国和平统一促进会 举办 2024 年迎春座谈会

本报讯 近日,省黄埔军校同学会、山东中国和平统一促进会在济南举办2024年迎春座谈会,学习贯彻省“两会”精神和全省统战部长会议精神。省政协原副主席,民革山东省委会原主委,省黄埔军校同学会亲友联谊会会长李德强出席座谈会并讲话。

李德强指出,要在加强政治引领上下功夫,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极实践者、忠诚捍卫者;要在发挥作用上谋实效,自觉对照省“两会”和全省统战部长会议的新

部署新任务,深入参与统一战线服务强省建设“五大行动”,全力落实好今年的各项工作任务;要在加强自身建设上求创新,进一步健全组织体系、创新组织机制,提升组织效能,切实加强组织的规范化水平;希望全省黄埔同学亲属和山东促会理事要充分发挥各自优势,广泛凝聚反“独”促统力量,为推动祖国完全统一、实现中华民族伟大复兴贡献力量。

会议通报了省黄埔军校同学会和山东中国和平统一促进会2023年工作情况和2024年工作打算,与会人员围绕做好2024年工作进行了交流发言。省黄埔军校同学会、山东中国和平统一促进会部分领导班子成员和会员代表参加座谈会。

“青风海韵”——“金龙腾四海 乡音连五洲” 2024 青岛港澳台同胞和海外侨胞 新春大联欢精彩上演

本报讯 瑞兔辞旧去,龙腾新年来。在龙年春节来临之际,由青岛市侨办、青岛海外联谊会主办的“青风海韵”——“金龙腾四海 乡音连五洲”2024青岛港澳台同胞和海外侨胞新春大联欢在青岛人工智能国际客厅成功举办。

近千名港澳台同胞,旅外山东籍、青岛籍侨胞和留学生相聚云端,共话乡情、共贺春节。来自港澳台和美国、俄罗斯、挪威、丹麦、澳大利亚等16个国家和地区300余位港澳台同胞、海外侨胞参与演出。来自26个国家和地区的40余位港澳台同胞、海外侨胞线上向家乡父老拜年。

联欢活动共设置四个篇章,包含

特色歌舞、器乐表演、戏曲艺术等20个节目。第一篇章“龙行天下领春来,红联贺岁家乡思”体现了港澳台同胞、海外侨胞对祖国和家乡的无限深情;第二篇章“龙舞四海歌盛世,人寿年丰家乡味”表达了港澳台同胞、海外侨胞对祖国繁荣富强、国泰民安的热情歌颂;第三篇章“龙吟中华福万家,最美不过家乡音”诠释了港澳台同胞、海外侨胞情系家乡、不忘桑梓的真切情感;第四篇章“龙腾五洲拥世界,宾朋共话家乡情”抒发了港澳台同胞、海外侨胞“同圆共享中国梦”的美好愿景。

活动还专门邀请胶州剪纸非遗传承人和胶东花饽饽非遗传承人现场制作并展示作品,邀请新西兰侨胞

茂腔传承人表演茂腔并送上祝福。活动现场还举行了MV《市北,等你回家过年》的全球首发仪式,展现了港通四海的青岛市市北区的烟火气,诚邀旅外同胞回家过年。

现场演出红火热闹,视频连线亦富有巧思,线上线下观众充分互动,为港澳台同胞、海外侨胞奉上一场年味浓郁的新春文化盛宴。在欢歌笑语中,大家共同祝愿中华大地繁花似锦,人民皆得所愿;祝愿世界和平祥瑞,万物共美,四海同春。

(青岛市
统战战部)